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ها با شتاب ثابت در حال حرکت است. پس از مدتی شتاب حرکت متحرک تغییر می‌کند. کدام یک متحرکی در مبدأ زمان در جهت مثبت محور    1
از گزینه‌های زیر می‌تواند نمودار شتاب – سرعت این متحرک باشد؟
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نمودار مکان - زمان متحرکی سهمی و مطابق شکل است. سرعت متوسط متحرک در کدام بازۀ زمانی بیشتر است؟‌    2
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بستگي به اندازه‌ي فاصله‌هاي زماني دارد.
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نمودار سرعت – زمان متحرکی مطابق شکل زیر است. اگر در لحظۀ  متحرک در مبدأ مکان باشد، در چه لحظه‌ای برحسب ثانیه متحرک   3
دوباره از مبدأ مکان عبور می‌کند؟

t = ۰

۳۴

۴٫۵۵

ها در حال حرکت است. اگر تندی متوسط متحرک در t ثانیۀ اول حرکت، بزرگ‌تر از اندازۀ سرعت متوسط متحرکی با شتاب ثابت روی محور    4

متحرک در این بازۀ زمانی باشد، کدام یک از گزینه های زیر در مورد لحظۀ  الزاماً صحیح است؟

متحرک در حال نزدیک شدن به مبدأ حرکت است. نوع حرکت متحرک کند شونده است.

متحرک در حال دور شدن از مبدأ حرکت است. تندی متحرک در حال افزایش است.
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ها حرکت می‌کند، مطابق شکل مقابل است. اگر سرعت اولیۀ متحرک  باشد، در  ثانیۀ نمودار شتاب – زمان متحرکی که روی محور    5
اول حرکت، چند ثانیه حرکت متحرک، تندشونده است؟
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یک خودرو در میدانی بزرگ با شعاع  متر، در مدت نیم‌دقیقه با تندی متوسط  متر بر ثانیه در یک سو می‌چرخد. اندازۀ سرعت متوسط   6

خودرو در این حرکت چند متر بر ثانیه است؟ 
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نمودار سرعت ــ زمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. اگر این متحرک در  ثانیۀ اول  متر و در  ثانیۀ   7

آخر  متر جابه‌جا شده باشد،  چند ثانیه است؟
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معادلۀ مکان - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، در  به‌صورت  است. سرعت متوسط این متحرک در حرکت از   8

مکان  به مکان  چند متر بر ثانیه است؟
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ت زمان‌های یکسان از حرکت ذره عکس نمودار مکان - زمان حرکت ذره‌ای که روی خط راست حرکت می‌کند، مطابق شکل مقابل است. در مدّ   9
گرفته شده است. کدام گزینه می‌تواند مکان ذره در لحظات مختلف را به‌درستی نشان دهد؟
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  ثانیه طی می‌کند. در پایان این مسیر سرعت آن چند کیلومتر بر ساعت متحرکی با سرعت اولیۀ  و شتاب ثابت مسافت  متر را در    10
است؟ 
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متحرکی در مسیر مستقیم حرکت میکند و نمودار سرعت - زمان آن مطابق شکل روبهرو است. سرعت متوسط متحرک در فاصله‌ی زمانی    11

، چند متر بر ثانیه است؟ تا 
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F(N) متحرکی با سرعت  در امتداد مسیری مستقیم در حال حرکت است که ناگهان نیرویی کاهنده   12

به مدت  ثانیه به آن وارد می‌شود. برای  ثانیه بعدی نیرو ثابت باقی می‌ماند )مطابق شکل زیر(. جابه‌جایی

متحرک در  ثانیه آخر حرکت چقدر است؟ )جرم متحرک برابر  است.(
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نمودار سرعت متوسط از ابتدای حرکت برحسب زمان متحرکی مطابق شکل مقابل است. مسافت طی‌شده در ثانیۀ سوم حرکت چند متر است؟   13
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نمودار مکان – زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند مطابق شکل زیر است. در کدام بازۀ زمانی مشخص شده، اندازۀ سرعت متوسط   14
متحرک بیش‌تر از سایر بازه‌ها است؟
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متحرک  با سرعت ثابت  از  شروع به حرکت می‌کند. هم‌زمان با این متحرک، متحرک  با سرعت اولیۀ  و شتاب   15

کندشوندۀ  از  به سمت متحرک  حرکت می‌کند. کمترین فاصلۀ  چند متر باشد تا دو متحرک حداقل یک بار یکدیگر را ملاقات کنند؟
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در شکل مقابل هواپیمایی در حال فرود روی باند فرودگاه است. اگر زاویۀ دماغۀ هواپیما با سطح افق برای فرود مناسب  باشد، مسافت   16

، برابر  است.( طی‌شده از لحظۀ نشان داده شده  تا توقف کامل  چند متر است؟ )مقدار شتاب کندشونده در طول مسیر 
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ها با سرعت ثابت در حرکت است در لحظۀ  از  و در لحظۀ  از  می‌گذرد. متحرکی که روی محور    17
معادلۀ مکان - زمان آن کدام گزینه است؟
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نمودار شتاب - زمان متحرکی که از حال سکون به راه افتاده، در مدت  مطابق شکل است. سرعت متوسط آن در این مدت چند واحد    18
است؟
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، در لحظۀ  با سرعت  و در لحظۀ  با سرعت متحرکی در حرکت با شتاب ثابت در امتداد محور    19

 از مکان‌های  و  می‌گذرد. بزرگی جابه‌جایی این متحرک در این مدت، چند متر است؟
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شکل زیر، نمودار مکان - زمان متحرکی است که در مسیر مستقیم حرکت کرده است، بیشینه‌ی سرعت آن چند متر بر ثانیه است؟   20
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